
INFORMAȚII JOC - BACCARAT

DESPRE JOC
BACCARAT este un joc în care scopul este de a prezice corect rezultatul jocului de cărți. Cine
va câștiga - jucătorul, bancherul sau va fi egalitate? Mai întâi, plasați pariurile pe fiecare
rezultat. După ce apăsați PARIU, jocul va începe și rezultatul va fi dezvăluit. Câștigul maxim în
acest joc este de 9 ori mai mare decât pariul dvs. și se obține prin prezicerea corectă a unei
egalități.

CARACTERISTICI
După ce apăsați PARIU, jocul va începe. Jocul are doi participanți - Jucătorul și Bancherul. La
începutul jocului, cazinoul împarte cărți în mâinile ambilor participanți. Toate cărțile sunt
împărțite dintr-un pachet format din 8 pachete de cărți standard (excluzând jokerii, adică 52x8
cărți) amestecate împreună. Fiecare mână primește inițial 2 cărți, care sunt împărțite în ordine
alternativă, începând cu Jucătorul. Fiecare carte este împărțită cu fața în jos și este dezvăluită
imediat ce este împărțită.
În funcție de valoarea fiecărei mâini, o a treia carte poate fi extrasă fie pentru Jucător, fie pentru
Bancher, fie pentru ambele mâini.
Pentru a determina dacă trebuie extrasă o a treia carte pentru o mână, se aplică următoarele
reguli, denumite și “tablou”:

● Fiecare participant poate fie să tragă, fie să stea (nu se trage nicio carte).
● Dacă oricare dintre mâini este un 8 sau un 9 “natural” - ceea ce înseamnă că are o

valoare totală de 8 sau 9 - niciuna dintre mâini nu primește o a treia carte.
Jucătorul

● În cazul în care mâna jucătorului valorează 6 sau 7, acesta stă.
● Dacă mâna jucătorului valorează 5 sau mai puțin, acesta trage o a treia carte.

Bancherul
● Dacă Jucătorul a stat (valoarea mâinii 6 sau 7), Bancherul urmează aceleași două reguli

de mai sus:
- Dacă mâna Bancherului valorează 6 sau 7, acesta stă.
- Dacă mâna Bancherului valorează 5 sau mai puțin, acesta trage o a treia carte.

● Dacă mâna Jucătorului a primit o a treia carte, următoarele reguli se aplică Bancherului:
- Dacă mâna Bancherului valorează 2 sau mai puțin, acesta extrage o a treia carte,
indiferent care este a treia carte a Jucătorului.
- Dacă mâna Bancherului valorează 3, acesta trage o a treia carte, cu excepția cazului în
care a treia carte a Jucătorului este un 8.
- Dacă mâna Bancherului valorează 4, acesta trage o a treia carte dacă a treia carte a
Jucătorului este 2, 3, 4, 5, 6 sau 7.
- Dacă mâna Bancherului valorează 5, acesta trage o a treia carte dacă a treia carte a
Jucătorului este 4, 5, 6 sau 7.
- Dacă mâna Bancherului valorează 6, acesta trage o a treia carte dacă a treia carte a



Jucătorului este un 6 sau un 7.
- Dacă mâna Bancherului valorează 7, acesta stă.

După consultarea tabloului și după ce cărțile au fost extrase sau nu, mâna câștigătoare este
determinată prin calcularea valorii mâinii conform regulilor de mai jos privind valoarea punctelor
de carte.
Valorile punctelor de carte și valorile mâinilor
Valorile mâinilor sunt calculate prin adăugarea valorii nominale a tuturor cărților din mână și
împărțirea sumei la zece, apoi se păstrează restul. Valoarea nominală a fiecărei cărți este după
cum urmează:
As: are o valoare nominală de 1
2 - 9: au o valoare nominală egală cu valoarea cărții
10 - K: toate au o valoare nominală de 10

MENIU SETĂRI
Setările jocului pot fi configurate în meniul de setări.
Jucătorul poate alege să parieze că Jucătorul va câștiga, că Bancherul va câștiga și/sau că va fi
egalitate. Jucătorul poate paria pe mai multe rezultate în același timp.

AFIȘAREA PLĂȚII
Câștigul Jucătorului plătește 2x pariul plasat pe Jucător, câștigul Bancherului plătește 1,95x
pariul plasat pe Bancher, iar un egal plătește 9x pariul plasat pe egal. Dacă există egalitate, se
returnează și pariul care a fost plasat pe Bancher și pariul care a fost plasat pe Jucător.

PARIU
Apăsați PARIU pentru a începe jocul.

PLATĂ TEORETICĂ
RTP-ul este calculat în mod determinist printr-un model teoretic de probabilitate. RTP-ul a fost
verificat prin efectuarea a 10,000,000,000 de simulări.

Câștigul maxim pentru acest joc este de 9 de ori pariul dvs.



RTP

Overhaul
RTP Player Banker Tie Player+Tie

Player+Ban
ker Banker+Tie

Player+Ban
ker+Tie

98% 98.76% 98.94% 85.60% 92.18% 98.85% 92.27% 94.43%

MODURI DE CÂȘTIG
Câștigați dacă pariați pe rezultatul corect al jocului!

GENERAL
SOLD
Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în
moneda aleasă de jucător.
PARIU
Apăsați PARIU pentru a începe jocul.
Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,40 lei și 40.000,00 lei.
JOC AUTOMAT
Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați
butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență.
Este afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE.
SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT
Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita
totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va
opri când oricare dintre limitele selectate este depășită.
JOC TURBO
Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este
disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE
Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul
curent în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala
propunere.

JOC ÎNTRERUPT
În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat,
prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost



întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele
de joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne
întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau
a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi
returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât
dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai
poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele
de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii
de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de
jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc
incompletă nu a fost reluată în 1 zi, runda va fi anulată și pariul va fi returnat.

ISTORIC JOC
Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide
fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului.

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE
- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile.
- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva similar)
nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție este
determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe
fiecare dispozitiv.


